

高招考生守则昨日公布

考生进考场不得携带手表

本报讯(记者 王红 实习生 禹娇龙) 高考临近,为尽量避免考生考场中可能出现的违规行为,昨日,省招办公布了河南省2011年度高招考生守则,今年高考考生进入考场不能携带手表等计时工具。

按照规定,考生必须凭准考证、身份证按规定时间和地点参加高考。开考前

25分钟(第一科前移10分钟)预备铃响后 开始人场,10分钟内人场完毕。开考15分钟后,迟到考生不准进场。需要提醒 的是,外语科目考试开考前30分钟人场, 开考前15分钟后,禁止考生人场。

平时考试中,一些考生习惯携带手 表进场,以便把握考试时间。但由于现 在高科技作弊手段越来越高明,也越来 越隐蔽,对此,今年我省考生守则明确规定,为了防范利用手表等计时形式的无线通讯工具作弊,所有考场要配备挂钟,考生严禁携带各种无线通讯工具、电子存储记忆录放设备以及涂改液、修正带、手表或其他计时工具等物品进场。考试时间以考点统一发布的时间信号为准。并且,当科考试结束前,考生不得出场。

此外,今年我省使用教育部命制的新课标试题,有关课目设置有选考题。答题前,考生要仔细阅读答卷上的注意事项,严格按要求答题。答题时,必须在题目所指示的答题区域内作答,超出答题区的答案无效。不准用规定以外的笔和纸答题,严禁在答题卡上做任何标记。

华北水院本省招6349人

本报讯(记者 王红 通讯员 李鹏)昨日,华北水利水电学院公布了2011年招生计划,该校今年计划面向全国招生8776人,其中6349个招考名额投给省内考生。

2011年,华北水利水电学院招生规模持续增长。 其中本科二批5205名(含少数民族预科班205名); 本科三批1550名;高职高专计划1660名;另有361名 专升本计划。作为以水利 电力为特色的高等院校,华北水院招生专业体系以工科为主干,以水利电力为特色。今年,华北水院计划在省内投放招生名额6349个,比2010年增加9.3%。其中本科二批54个专业和本科三批14个专业可供考生报考。

校方提醒考生,今年我省本科二批将实行平行志愿投档,考生在填报专业志愿时最好选择服从专业调剂,以便增加录取机会。

我省试点军地联合培养海军士官

首批选定两所高校 面向大二本科招生

本报讯(记者 **王红** 实习生 **禹** 姣龙)大二在读的高校学生今年也有机会人伍当士官了。昨日,记者从省就业办获悉,今年海军将在我省开展军地院校联合培养士官试点,首批拟定两所高等院校招收本科二年级学生前往海军院校继续深造。

按照试点计划,今年海军将在我省中原工学院和河南工业大学两所高等院校招收部分本科二

年级学生,前往海军院校继续学习。本次探索军地联合培养人才的基本形式拟定为:海军从这两所高校招收电子信息工程、电气工程及其自动化两个专业已完成2年基础课学习的本科在校生,送入海军院校进行2年的军政训练和岗位任职培训,修业期满且考试合格后,中原工学院和河南工业大学授予相应的学位和学历证书,海军院校授予结业

证书,毕业分配到部队专业岗位 扫仟十官。

联合培养士官在中原工学院和河南工业大学就读的年数视同服现役时间,在地方院校学习期间所交学费,按照应征入伍服义务兵役高等学校毕业生学费补偿国家助学贷款代偿暂行办法给予补偿代偿。在军队院校学习和岗位跟训期间,享受供给制学员待遇。

强化服务意识加快项目进度

市领导中牟产业园区调研

本报讯(记者 王文霞) 昨日,市委常务副书记、郑州 新区党工委书记李柳身到中 牟产业园区调研项目建设情况,协调解决项目推进过程 中遇到的困难和问题。

据介绍,今年以来,中牟 产业园区各项建设快速推进,目前已累计完成投资36 亿元,开工基础设施项目18 个。重点项目中,职业教育园区确定人驻的22所学校已有7所开工建设,华强文化科技产业基地的道路、管网等基础性工程已基本完工,春节前后可进行设备调试,明 年五一将开门迎宾。 调研中,李柳身先后察

看了郑州幼儿师范学校新校 区、祭城路等道路工程、中原 文化艺术学院和郑州华强了 化科技产业基地,详细了解 召开现场办公会,协调解决 部分项目在推进过程中遇到 的困难和问题。李柳身要说的 一样产业园区进一步加调推进,强化服务意识,创造 条件,加快项目目建设速度。同时,对重点项目是进行面 支持,在土地、资金等方面给 予倾斜。

西门子公司 高层来郑考察

本报讯(记者 王文霞)昨日下午,副市长、郑州新区管委会主任赵瑞东会见了来郑考察的西门子(中国)有限公司高级副总裁曹永胜一行。

西门子(中国)有限公司 是中国最大的外商投资企业 之一,目前已在中国建立了 约90家公司,61个办事处。

赵瑞东表示,现在中国中西部地区的发展优势正日

益显现,其中作为区域性中心城市的郑州在区位、人才、资源等经济要素支撑方面有着得天独厚的优势。作为世界500强的西门子也正在致力于发展战略理念的转型,双方合作的理念及途径完全一致。郑州市政府、郑州新区管委会将全力支持项目的

落户和园区建设,希望通过 双方合作,取得实质成果。

郑州5人荣登 5月"中国好人榜"

本报讯(记者 裴其娟) 昨日,记者从市文明办获 悉,由中央文明办主办、中 国文明网承办的"我推荐、 我评议身边好人"5月份评 比活动揭晓,共有105人登 上"中国好人榜",其中我 市有5人上榜。

我市获此殊荣的5位 好人分别是:黄河科技学院院长胡大白、上街区聂 寨村第三村民组组长安桂亭、上街区峡窝镇北峡窝村党支部书记赵双喜、荥阳市贾峪镇石硼村南街村 民组村民李春风、郑州市 西流湖管理处工作人员王 国胜。 "我推荐、我评议身边

好人"活动开展三年以来,各地群众推荐了大批感人的好人好事,有力地促进了各地道德模范的选赞、崇尚、争当道德模范的选赞、崇尚、争当道德风尚,由中央文范,的道德风尚,由中央英范,明明委组织的全国道德模范的将于6月16日走进郑州。



昨日,市食品药品监督局启动"创建全国文明城市我先行"活动,80余名工作人员踊跃行血,以实际。

本报记者 **丁友明** 摄

绿博园首届端午 文化节4日开宴

本报讯(记者刘俊礼)记者昨日获悉,"郑州绿博园首届端午文化节"将于6月4日~6日举办,主办方表示,将深度挖掘端午节的深厚文化内涵,为市民打造一场集"游、赏、玩、吃"于一体的文化盛宴。

据了解,端午节期间,绿博园为游客精心准备了丰富多彩的演艺活动。变脸、手技特技、气势磅礴的盘鼓向您展示民间绝活的魅力。北京园、西藏园、杭州园、洛阳

园、江苏园,不同地域不同民族不同形式的风情演出,让您领略中国传统文化艺术的博大精深。郑州绿博园内还可以亲身体验龙舟比赛为你带来的激情与豪迈。

另外,端午节期间,凡60 岁以上老人和14岁以下儿童 持有效证件到绿博园参观游 览,免收门票。凡端午节全 家到绿博园游览,凭户口本、 身份证、结婚证等相关证件, 即可享受景区门票8折优惠。

郑州慈善



第十五期

六一儿童节 郑州慈善总会在行动

让不幸的孩子们享受更多的爱

本报记者 李娜 文/图 通讯员 宋海霞

他们是一群天真无邪的孩子,他们理应拥有和其他所有儿童一样快乐无忧的童年——在父母的呵护下,在老师的疼爱下,在小伙伴的陪同下,共享阳光下最无忧无虑的生活。

然而,由于多种原因,他们丧失了这些最基础的 权利——由于被父母遗弃,他们被好心人送到了儿 童福利院;由于贫困,他们只有在漏雨漏风的教室里 读书学习……

今天是"六一"了,是孩子们的节日。郑州慈善总会走进了郑州市儿童福利院、郑州市的贫困小学, 给那里的孩子们送去了温暖,送去了爱。

行动一: 走进郑州市儿童福利院

5月25日上午,记者随同郑州慈善总会和郑州市第三 人民医院的工作人员来到了郑州市儿童福利院,并为这里 的孩子送上了40辆专为残疾儿童定制的轮椅。

"今后我可以自己坐轮椅去上课了。"坐着一辆特别定制的崭新的儿童轮椅,8岁的阿财特别高兴——这是郑州慈善总会、郑州市第三人民医院联合开展的"庆六一·献爱心"慈善公益活动。郑州市第三人民医院捐赠儿童轮椅40辆,为福利院行动不便的孩子提供帮助。

在福利院已经3年、7岁的孤残儿童鲁明阳,和阿财有着相似的经历,因为脊膜膨出术后失败,导致下肢瘫痪。他独自出行的交通工具是一个小小的滑板,需要用手着地滑着前进。当看到一辆崭新的儿童轮椅出现在眼前,这个腼腆的小男孩露出了开心的笑容。

除了捐赠轮椅外,郑州市第三人民院还组织了专家诊 疗团来为这里的孩子们义诊。

做出善举的市三院院长孙世龙说:"希望儿童福利院的 广大儿童能够在社会各界的关注中体验爱、学会爱、懂得 爱、传递爱,培养互帮互助、合作奉献的优良品质。"

对此,郑州慈善总会会长武国瑞也表示:"郑州市第三人民医院的善举,表达了他们关心社会弱势群体的大爱之心,弘扬了中华民族扶危济困、患难与共的优良传统,希望

社会各界积极向他们学习,在六一儿童节来临之际,到福利院来看看这些可爱的孩子,让他们能和普通小朋友一样快乐成长,让他们度过一个快乐、幸福的儿童节!"

行动二: 走进郑州市社会福利院

5月25日下午,记者同郑州慈善总会的工作人员一起来到了郑州市社会福利院,这里还有部分身体残疾、行动不便的儿童。他们为这里的孩子送上了10辆儿童轮椅,并捐赠了1万元现金以及大米等生活物资。

谈起这些,郑州慈善总会秘书长周培功有感而发:"儿童是祖国的未来,民族的希望。儿童的健康成长是全社会的共同责任,尤其是福利院的孩子们,更是牵动着社会各界爱心人士的心。"

他表示,郑州慈善总会在六一前夕策划的系列帮助儿童的活动,就是要号召全社会在六一儿童节这样一个特殊的日子来关心这些特殊的孩子,让他们能享受到社会发展的阳光雨露,让他们在社会各界的爱心中茁壮成长。

记者了解到,慈善总会还将持续开展一系列慈善活动, 同时呼吁社会各界爱心企业、团体、个人继续奉献爱心,为 构建我们的和谐绿城做出贡献。

活动三: 走进新密尹村小学

5月26日,记者随同郑州慈善总会工作人员一行来到了新密市岳村镇尹村小学,并为他们送去了10万元的善款,帮助他们修缮破旧不堪的教学楼。

"这笔钱对我们来讲非常的重要,是一场及时雨,我们在暑假的时候就会对教学楼进行修缮,9月开学的时候,就能让我们这里的孩子们在新教室里读书了。"接过善款,尹村小学校长宋明利很是激动。

宋明利告诉记者,尹村小学目前共有在校小学生 427 人,大多是附近6个村子的孩子。校园内的主教学楼一共三 层,三到六年级的孩子都在这个楼里上课,这栋楼已经有 20

多年了,部分门窗都腐烂了,内外墙严重破损。 郑州慈善总会会长武国瑞告诉记者,当他们得知尹村 小学由于教学楼年久失修,孩子们经常在漏风漏雨的教室 里读书的时候,非常的心痛:"孩子是祖国的未来,为他们提 供好的生活学习环境,是我们慈善总会不容推辞的责任。"

为此,在儿童节来临之际,郑州慈善总会特意为这所贫困小学捐资10万元,用于改善学校的办学条件,给全校师生营造一个优美舒适的工作、学习、生活环境,提高教学质量,促进学校发展。



活动四:走进中牟县希望小学

5月27日,郑州慈善总会再次为孩子们送"六一"大礼:他们和郑开马拉松赛组委会共同来到了中牟县姚家镇土山店希望小学看望那里的孩子们,给他们带去了生活、体育用

在活动现场,郑州慈善总会、郑开马拉松赛组委会共捐赠价值五万多元的爱心物品和体育器材。武国瑞在活动现场对孩子们表示了殷切的希望,他说,希望孩子们好好学习,健康成长,将来成为对社会有用的人才。同时他也呼吁社会各界爱心人士、爱心企业更加关注少年儿童,给他们提供更多的帮助。

救助儿童 慈善总会一直在行动

在六一国际儿童节来临之前,郑州慈善总会接连进行种种善举,为孩子们送去关心和爱。据记者了解,"关注孩子成长,让生活不幸的孩子感受到更多的爱"是郑州慈善总会多年来一直践行的。

让我们回忆一下那些和孩子们相关的温暖瞬间吧: 助学,让山区的孩子们坐在宽敞明亮的教室里一

2010年3月20日,郑州慈善总会向荥阳捐建两所希望小学;2010年9月20日,郑州慈善总会、百瑞信托有限公司在荥阳市高村乡百瑞慈善小学、汜水镇百瑞慈善小学举行慈善小学揭牌仪式。

助学,对考上大学的贫困生进行救助——2010年8月27日,郑州慈善总会、郑州日产汽车有限公司在日产公司中牟厂区举行"牵手工程——金秋助学"助学金发放仪式。来自郑州地区的300名学子,每人领到5000元助学金,共计150万元的善款。

助学,对生活困难的优秀高中生进行救助——2010年9月28日上午,郑州慈善总会与啟福置业股份有限公司在郑州市101中学礼堂举行2010年"金秋助学"贫困高中生救助仪式。啟福集团捐赠100万元用于设立慈善助学基金。此次活动向郑州市13所中学的331位家庭贫困、品学兼优的高中生每人发放1000元助学金。

助学,1500万元善款慷慨资助——2010年6月7日,郑州慈善总会、郑州日产汽车有限公司联合举办"牵手公益大爱无疆——郑州日产'牵手工程'公益捐赠签字仪式"。郑州日产汽车股份有限公司每年捐赠不少于300万专项资金,连续5年,总额超过1500万,全部用于对我市贫困大学生和贫困孤儿的资助。

助困,对服刑人员的子女进行帮助——2010年的5月27日,郑州慈善总会举行"情暖孤残庆六一"慰问活动,为郑州市儿童福利院和晨露国际郑州爱童园的孩子们送去节日礼品和问候。为市儿童福利院的孤残儿童和晨露国际郑州爱童园内家庭困难服刑人员的未成年子女各送去了一万元慰问金及服装、食品、玩具、学习用品等价值5000元的物品。

助困,让贫困的先心病孩子得到救助——2011年1月6日,郑州慈善总会、郑州市文明办举行"心的呼唤"先心病救助项目启动仪式,由郑州慈善总会投入30万元资金针对郑州地区贫困家庭的先心病儿童进行救助,对符合条件的先心病患儿给予5000元~10000元的资助。

助孤,让孤残儿童不再孤单——2010年8月12日,郑州慈善总会、郑州日产汽车有限公司在郑州市儿童福利院联合举办"郑州日产 牵手之家——郑州市儿童福利院'家庭养育楼'"捐助仪式。郑州日产汽车有限公司捐赠50万元专项资金,用于郑州市儿童福利院"家庭养育楼"的建设。